

Выступление на педагогическом совете № 2

Дата выступления: 11.12.2022 год

Тема: Представление проекта по созданию лепбук по различной направленности. Презентация себя с использованием технологии «ПЕЧА-КУЧА».

1. ЛЕПБУК – как результат проведения краткосрочного проекта.

В нашей группе в течении года проводятся проекты (краткосрочные, среднесрочные, долгосрочные). Результатом проекта бывают разные результаты: викторины, КВН, развлечения с родителями, создание лепбука или ролика и т.д.

Лепбук — очень интересное многофункциональное пособие, ставшее необычайно востребованным у родителей дошкольников и школьников, педагогов да и среди самой детворы. Причём популярность его всё время растёт, появляются новые сайты, на которых предлагаются к продаже разнообразные лепбуки. Но сделать их можно и своими руками, от этого польза только увеличится. Да и ребёнку приятнее заниматься с пособием, в которое вложена частичка его труда и таланта.

В начале учебного года мы с ребятами затеяли проект «Удивительные животные нашего мира». В этом проекте принимали участие не только дети, но и их родители и ребята других групп. В создании лепбука принимали участие родители. Для них были сформулированы задания, которые они между собой разобрали. Дома с ребёнком они создавали страницу, потом мы собрали все страницы в папку. Получился ЛЕПБУК, с которым мы можем участвовать в конкурсе.

2. Представления себя с использованием технологии «ПЕЧА-КУЧА».

Добрый день меня зовут Разакова Ольга Анатольевна. Я работаю воспитателем детского сада. В этой сфере я работаю с 2012 года.

Окончила Уральский педагогический университет. Всегда нахожусь в творческом поиске, занимаюсь самообразованием. Всегда стремлюсь к самосовершенствованию. Я уверенно и ответственно подхожу к своей работе, создаю комфортные условия для пребывания воспитанников в ДОУ и сформировываю у них необходимый спектр знаний и навыков действий.

Активно делюсь опытом работы с коллегами, студентами и в социальной сети пед работников.

Мой девиз: «Пришла в детский сад -улыбнись на пороге! Всё, что ты отдаёшь, получаешь обратно в итоге!» Активно принимаю участие в конкурсах разного уровня, акциях, флешмобах как педагог, так и с ребятами. Достижения моих ребят – это мои успехи.

Для меня ... Мир уникален, прекрасен и удивителен, нужно только научиться видеть эту красоту и беречь его!

Что касается моего хобби: я занимаюсь элѐфантофилией. И очень, очень люблю рукодельничать, все что можно сделать руками – я смогу!!! Спасибо за внимание.

